

习近平发表视频致辞

习近平强调，中国-东盟关系已成为亚太区域合作中最为成功和最具活力的典范，成为推动构建人类命运共同体的生动例证。中方视东盟为周边外交优先方向 and 高质量共建“一带一路”重点地区，愿同东盟推进各领域合作，维护本地区繁荣发展良好势头，建设更为紧密的中国-东盟命运共同体。

- 提升战略互信，深入对接发展规划
 - 提升经贸合作，加快地区经济全面复苏
 - 提升科技创新，深化数字经济合作
 - 提升抗疫合作，强化公共卫生能力建设
- >>> 详见新民网 www.xinmin.cn

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天: 小雨, 阴, 最高 13°C, 最低 11°C



明天: 阴, 多云, 最高 13°C, 最低 9°C

2020 年 11 月 27 日 星期五 农历庚子年十月十三 今日 24 版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21467 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创造新奇迹 展现新气象 深刻领会总书记重要讲话精神 深入贯彻十九届五中全会精神

贯彻落实十一届市委十次全会精神

“上海方案”助力国产智能车加速

三方联合的百亿级“巨无霸”项目落地张江

未来的汽车，或许是你的移动办公室。人工智能深度融合汽车产业，新一代汽车将向我们驶来。昨天，由上汽集团、浦东新区和阿里巴巴集团联合打造的百亿

级“巨无霸”项目——“智己汽车”正式启动，落户张江智能园区。

今年以来，各国对智能汽车的研发加紧投入。智己汽车在上海的落地，不仅可

借助张江高科技产业集群的技术资源，更与浦东创新精神契合。这一创新“上海方案”，将助力国产智能汽车在“新动力”领域的新赛道高速行驶。

>>> 3 版

做强创新引擎 持续培育有创新能力企业

专家学者谈浦东如何打造社会主义现代化建设引领区

>>> 详见第 2 版

救火英雄有喜 找到“另一半”

王海滨婚期定在明年 1 月，很多只有一面之缘的人纷纷送上祝福

5 年前，闵行区华漕镇诸新三村一居民楼突发大火。5 楼住户王海滨冒着浓烟和明火，从 5 楼到 2 楼挨家挨户敲门叫醒邻居并大声呼救。邻居们因撤离及时安然无恙，王海滨自己却被严重烧伤……

还记得“救火英雄”王海滨吗？他找到另一半了！今天上午，王海滨在闵行区华漕镇红卫村给党员讲课。课后，大家听说他找到另一半了，婚期就定在明年 1 月，纷纷围上前祝贺他（见右图 本报记者 周馨 摄）。



王海滨的另一半叫小金。他们俩是高邮老乡。说起两人相识的过程，海滨腼腆但幸福地笑了。王海滨出生于 1989 年，今年已经 31 岁。近两年，父母开始张罗他的个人问题，亲朋好友也帮忙撮合，可王海滨一直以各种理由拒绝了。

今年年初，一场突如其来的疫情改变了人们的生活。此前，王海滨一直在做公益，帮助烧伤病人，到社区做公益，但现在一下子空下来，他觉得空虚。情人节当天，夫妻、恋人携手战疫的新闻报道拨动了王海滨的心弦，他主动和家人说起寻找对象的事。

今年 2 月，海滨姨奶奶（奶奶亲妹妹）的老伴生病住院。海滨奶奶每天通过视频与姨奶奶通话。两人说起了海滨找对象的事，姨奶奶身旁的护工一听乐了：我有个侄女小金，94 年的，没对象，要不介绍他们认识一下？

2 月底，海滨和小金互加微信。缘分就是这么奇妙！

一个在上海，一个在高邮，疫情之下不能见面，两个人便开始了“网聊”。随着了解的深入，海滨对小金逐渐有了好感，小金也渐渐被海滨的正直所打动，就这样，他们正式确定了恋爱关系，并得到了双方父母的

认可。最近，海滨和小金领了结婚证。

王海滨找到另一半了，认识海滨的，不认识海滨的都纷纷送上祝福。红卫村党总支副书记徐辉说，海滨真的不简单。看到他一天天康复，开始帮助别人，现在又找到了另一半，真的为他高兴！好人有好报。

红卫村的老党员赵安娣说：“海滨是个大英雄。他的事迹在我们这里家喻户晓。刚开始，我们还担心他那么年轻，以后的路还长，将来怎么办。看到他恢复得不错，工作也不错，还回报社会，现在找到另一半了，真的为他高兴。海滨，我们爱你！祝你早生贵子！”

收到这么多的祝福，海滨说感觉心头暖暖的，“非常感谢大家的祝福！我要把这份爱传播给更多的人，让大家知道，这个世界很美好。” 本报记者 鲁哲

中风险小区有喜 仨宝宝今日出生

明天华城 3 个互不相识的家庭今天都在迎接新生命的来临，他们说这是特殊的缘分

在明天华城小区，今天有 3 个家庭正迎接新生命的到来。因为疫情的关系，3 名待产妈妈不能去熟悉的医院产检，不免有些担心。周浦医院的吴医生主动联系到她们。“请不要担心，我们会一直陪着你们。你的手机 24 小时开机。”吴医生在电话里的话，抚平了她们的情绪。

尽管依旧细雨蒙蒙，住院待产的潘女

士、叶女士和陆女士却觉得，今天真是一个好日子。11 时 38 分，第一个宝宝降生了（见下图），3650 克，母子平安。截至发稿，另外两个家庭还在等待新生命的到来。

3 个素不相识的家庭，因为特殊的原因，有了交集。叶女士说：这是缘分没错了！她们都说，要告诉孩子这段经历，让他们感谢所有帮助过自己的人……

首席记者 左妍/文 本报记者 徐程/摄



>>> 详见第 4 版